
ze strany MŠMT. Oddílům, které žádost o grant 
podaly, pošleme informaci o výši přidělené dotace 
nebo o zamítavém stanovisku MŠMT  ihned, 
jakmile obdržíme výsledky grantů.

- Dotační kuchařka 2006 -  je na světě. Můžeme 
vám ji na požádání poslat v tištěné nebo e-mailové 
podobě  nebo ji najdete na našich webových 
stránkách v sekci „Ke stažení – ostatní“. Proti 
loňskému roku došlo  jen  k drobným změnám.  
Dotace jsou zatím v téměř  stejné  výši jako 
v loňském roce. 

- Školení hlavních vedoucích táborů – i pro 
letošní rok platí „Osvědčení“ , která jste získali 
v minulých letech. Pro nováčky bude Rada 
vzdělávání v čele s Mojmírem Nováčkem pořádat  
kurzy, a to ve třech termínech: 
12.-14.5.2006 v Bystřici pod Hostýnem – víkendový 
kurz
2.-4.6.2006 ve Sloupu v Čechách – víkendový 
kurz
1.-15.6.2006 v Ostravě jako odpolední kurz 
(vždy ve čtvrtek)
Přihlásit se můžete nejlépe na e-mailové adrese 
mojmir.novacek@seznam.cz  nebo na tel. 
603 513 144 nebo pevné lince 596 938 987.

- II. kolo žádostí o Zahraničí a Neorganizovanou 
mládež – ke konci února jsme podali druhé kolo 
žádostí o tyto granty. Výsledky budou nejdříve 
ke konci května, prosíme vás tedy o určitou 
dávku trpělivosti. Hned, jakmile budeme znát 
výsledky, vás vyrozumíme. 

- Čistý tomík – akce je již téměř u konce a před-
běžné zprávy, které máme od Revizní komise 
jsou vcelku uspokojivé. V příští KŘE vás budeme 
podrobněji informovat o průběhu a výsledcích 
práce Revizní komise. Jen drobná připomínka 
těm, kteří tomíka (určitě  však pouze omylem)  
neabsolvovali – předložení oddílového účetnictví 
je pro letošní rok podmínkou pro získání jakékoliv 
dotace. Netýká se to jen nových oddílů, které 
neměly za kontrolované  období ještě žádné 
účetnictví. Nejde-li se přesto takový oddíl, kterému 
z nějakého závažného důvodu nevyhovoval 
žádný uvedený termín, musí se bezodkladně 
spojit s Ilonou Jaglovou tel 604 377 292 nebo 
e-mail ika.syk@seznam.cz a  domluvit se na 
nápravě. Pravděpodobně bude muset dojet na 
náhradní termín do Ostravy. Začátkem dubna 
by byl případně na webových stránkách uveden 
seznam oddílů, které  Čistým tomíkem neprošly. 
Doufáme však, že žádný takový oddíl nebude.  
Petr Balcer, Alice Pařízková a Katka Nehybová

INZERÁT

Ústředí hledá pracovníka na pozici ekonom/
manažer projektů. Požadujeme dobrou znalost 
podvojného účetnictví, nejlépe neziskových 
organizací, velmi dobrou znalost účetního 
software, schopnost reportingu, analytické 
myšlení při práci s účetními daty, všeobecnou 
orientaci v zákonech a normách (zákon o cest. 
náhradách, účetnictví, příjmech), schopnost 
komunikace a metodického vedení oddílů. 
V současnosti je aktuální spolupráce na projek-
tu Interreg. Nabízíme perspektivní zaměstnání, 
práci v mladém kolektivu, příjemné prostředí 
v malém městě, cca 15 minut od stanice metra 
Dejvická. Možnost i zkráceného úvazku na 3-4 
dny. Nástup: duben-květen 2006. 
Kontakt: předseda Asociace TOM Tomáš Novotný, 
602 348 767, ton@a-tom.cz, www.a-tom.cz.

Vážení vedoucí,
po dlouhé ladovské zimě, kterou jste si jistě se svými oddíly náležitě 
užili, k vám vypravujeme jarní informace.

EKONOMICKÉ INFORMACE 
Vážení  kolegové, zdravíme vás z pomalu rozmrzajícího ústředí a máme pro 
Vás pár ekonomických informací , pár termínů a jedno důležité upozornění 

– všechny odkazy na naše webové stránky se vztahují už na nové, pěknější 
stránky, které budou v provozu začátkem dubna pod stejným názvem 
www.a-tom.cz.
 - Materiálová  dotace – přijímání žádostí  na turistický materiál bylo uzavřeno 
k 28.2.2006. Oddíly, které žádosti poslaly, budou v nejbližší době písemně  
vyrozuměny. Oddíly, které nezaplatily desátek za loňský rok, jsou dočasně 
z tohoto  přidělování vyřazeny (viz další článek ve KŘE). V případě, že bude 
v průběhu roku možné ještě o materiál požádat, najdete tuto informaci opět ve 
KŘE nebo na webových stránkách v sekci „Ekonomické informace – dotace“. 
 - Tábory -  v příloze KRY  máte formulář na  „Hlášení o konání jarního tábora“, 
který v případě zájmu o dotaci,  odešlete nejpozději do 10.4.2006 zpět na 
ústředí. Dotační částka na „Hlášence“ je pouze informativní, doufáme však, že 
bude možné navrženou částku dodržet nebo v lepším případě i o něco zvýšit. 
Konečná částka bude uvedena až na formuláři na vyúčtování tábora, který 
vám pošleme pravděpodobně v květnu. Na vyúčtování jarního tábora budete 
mít čas do  30.6.2006.
Hlášení o konání letního tábora budeme posílat  v průběhu května. 
Předpokládaná výše dotací by měla být stejná jako v loňském roce.

- Zelené víkendy, Pohádkový les, Regionální akce, Výchovné akce – výše 
dotací zůstává na stejné úrovni jako v loňském roce. Formuláře na akce vám 
pošleme na požádání (Alice Pařízkové na tel.233 910 486 nebo e-mailové adrese 
alpa@a-tom.cz) nebo je najdete na webových stránkách v sekci „Ke stažení 

– formuláře“. Dotace začneme  posílat nejdříve v průběhu května 
- Zahraničí  -  všem oddílům, které si podaly grant v projektu, pošleme dopis 
s informací o výši dotace a způsobu vyúčtování. Do dnešního dne však 
zatím nemáme žádné oficiální informace, které bychom mohli poskytnout.  
Předpokládáme, že informace z MŠMT budeme mít do konce března a obratem 
Vám je budeme moci přeposlat.

- Neorganizovaná mládež -  i u této dotace nám zatím chybí oficiální informace 
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MATEIÁL

Milí kolegové, několik glos stran požadavků 
na materiál.
Oslovilo nás několik skupin žadatelů. Ti, 
kdo vloni nezaplatili desátek, mají přirozeně 
smůlu. Je to taková středně velká skupina 
a my prosíme, aby uhradili desátek (obec-
ně jakýkoliv, ale v tomto případě právě z 
loňského materiálu) obratem, protože ten 
podmiňuje přeci přidělení j a k ý c h k o l i v  
dotací.
Až ho uhradí, můžeme na žádosti mrknout, ale 
nezaručujeme, že ještě nějaké peníze zbydou. 
Mohlo se stát, že desátek uhradili pod chyb-
ným variabilním symbolem. K tomu přihlédne-
me, vyjasnit se to ale musí tak jako tak.
Nováčkové, kteří se do spolku příihlásili letos 
a už podávají žádost  (například) o 30 tisíc na 
vybavení, ti ať se také nezlobí, letos to ještě 
nepůjde. Neznáme Vás tolik, chceme si 
nejprve přečíst něco o vaší činnosti, trošku 
Vás pozorovat, poznat,  a o dotaci se pobavit 
třeba za rok. Nováčkové ve spolku mají  nárok 
na rozjezdový stan, pokud by ho zásadně 
nevyužili (ale jen opravdu výjimečně), mohou 
chtít jinou věc, v adekvátní hodnotě.
Ti, kdo byli vybaveni vloni a předloni, žádají také 
vcelku zbytečně a trošku nás to mrzí, protože 
jiní vzorně akceptují alespoň roční pauzu. No 
a pak zbývá středně velká  skupina těch, které 
Kačka Nehybová osloví a mezi než rozdělíme 
cca 200 tis. Kč na nejrůznější materiál.
Upozorňujeme ještě, že podmínkou pro 
dotaci vyšší než 7 tisíc Kč je brigádničení 
na chalupě, v zásadě jakékoliv. I v tomto 
prosíme o pochopení, bez pomoci oddílů 
nejsme sto chalupy zásobovat dřevem i jinak 
obhospodařovat.
Ještě- co je to brigáda? Alespoň jednodenní 
práce na chalupě, intenzivní činnost nejméně 
4 dospělých nebo adekvátnícho počtu 
dětí...Měla by vést zásadně ke zvelebení 
chalupy, nikoliv k destrukci, píšu trošku 
s úsměvem. Brigády bude letos koordinovat 
Jiří Hovorka, který po paní Benešovské 
během dvou měsíců agendu chalup 
kompletně převezme. Brigádníky  vhodnou 
formou oslovíme. O chalupách viz i dubnový 
tomík, třeba o tom, jak je správci, který 
chalupu roztopí, dvakrát zkontroluje a oddíl, 
který měl přijet, se ani nenamáhá zavolat, 
že je všechno jinak. Kdo byl na sněmu a viděl 
geniální dílko Zl. Šípů, ví, co je to to TOM 
Smrtihlav...

ton

ŠKOLENÍ HLAVNÍCH VEDOUCÍCH TÁBORŮ
Bystřice pod Hostýnem – TZ Ochozy  
12. – 14.5.2006
Sloup u České Lípy – 2. – 4.6.2006
Rada vzdělávání pořádá v roce 2006 dva 
víkendové kurzy školení hlavních vedoucích 
táborů podle požadavku a osnov MŠMT. 
Asociace TOM má akreditaci MŠMT pro toto 
školení a může školit nejen své vedoucí, ale 
i všechny zájemce z jiných sdružení.
Obě školení začínají v pátek večer a končí 
v neděli písemným testem kolem poledne.
V programu bude probíráno:
♦  právní předpisy se zaměřením na hygienické 

předpisy a zodpovědnost za děti;

♦  bezpečnostní předpisy pro práci s dětmi;
♦  příprava tábora, táborové vybavení, stavby;
♦  administrativa, dokumentace a hospodaření 

tábora;
♦  táborový program, hry, motivace, táborová 

hra;
♦  táborové problémy, psychologie;
U frekventantů se předpokládá znalost první 
pomoci. Úspěšní absolventi kurzu získají 
Osvědčení hlavního vedoucího tábora, které 
má trvalou platnost.
Poplatek za školení činí 350 Kč pro vedoucí 
z Asociace TOM a 500 Kč pro jiná sdružení. 
Školení se mohou účastnit pouze zájemci 
starší 18 let.
Přihlášky zasílejte na e-mail: mojmir.nova-
cek@seznam.cz (jméno, oddíl, kontakt – e-mail, 
telefon, datum narození). Přihlášeným 
zájemcům budou zaslány podrobné pokyny.
Upozorňuji držitele starších osvědčení, že 
jejich platnost se rozhodnutím MŠMT 
prodlužuje na trvalou platnost, a tudíž není 
třeba absolvovat opakovací školení.

Rada vzdělávání – Mojmír Nováček

KARTIČKY EUROBEDS

V těchto dnech rozesíláme oddílům kartičky 
Eurobeds. Omlouváme se za zdržení, které 
vzniklo tím, že jsme dostali opožděně program 
k počítačovému zpracování z ústředí KČT.

Anna Balcerová

SOUTĚŽ 21 - MÁLO NÁS

Jen 14 přihlášených oddílů do celospolkové 
soutěže o nejlepší oddíl? Jistě se najde víc 
odvážlivců, co mohou představit kvalitní 
oddílovou činnost a změřit své síly s ostat-
ními. Ceny jsou lákavé a finalisty čeká jistě 
pohodový víkend na podzim letošního roku. 
Pravidla a podrobné informace najdete na 
stránkách http://www.a-tom.cz/files/21.doc 
Tak neváhejte a kdo se ještě nepřihlásil, 
čekáme na váš mail, dopis, telefonát ...

LETNÍ BRIGÁDIČKA VE SLOUPU 
V ČECHÁCH
Vážení kolegové, předejte prosím tuto 
informaci vašim instruktorům, optimálně 
absolventům letních táborových škol.
Ústředí vyhlašuje brigádu, a to ve 
Sloupu v Čechách - stavba sportovního 
hřiště a konzervace, obnova  historických 
kotlů v podzemí  vily. 
Termín: 12. - 20. srpna 2006.
Místo: Sloup v Čechách.
Brigáda je určena pro studenty, učně, 
případně žáky nejvyšších ročníků ZŠ, kteří 
se neštítí práce a jsou ochotni máknout na 
spolkovém majetku. Odměna: 50 Kč na hod 
plus celodenní strava. Okolí základny je 
romantické a  turisticky zajímavé, takže asi 
nezůstane jen u brigádničení.

V případě převisu zájmu lze uvažovat 
i o dalším týdnu, tj. od 20. srpna výše, to 
bychom ale sdělili až v květnu.
Kontakt na ústředí, do mailu heslo BRIGÁDA, 
optimálně na ton@a-tom.cz.

ústředí

ZMĚNA TERMÍNU TZ !!!
3. kolo Českého poháru v Turistickém závodě 
(původně plánovaný termín - sobota 3.6.2006)
se uskuteční v sobotu 27.5.2006 v Mikulášo-
vicích propozice a další informace o závodu 
budou zveřejněny na www.turisticky-zavod.cz

Za Radu závodů Tomáš Fúsek

ŽELEZNÝ TOMÍK

Již 12. ročník trojboje letos proběhne 
ve dnech 19.-21.5.2006 pod patronací 
litoměřického TOM Delfín. Vlastní závod se 
koná v sobotu 20.5.2006.
Místo konání - Litoměřice a okolí 
Ubytování  - Litoměřice-Střelecký ostrov, 
(ve vlastních stanech)
Příjezd do místa konání - po vlastní ose,   
 - vlakem do zastávky Litoměřice město, 
příp. Litoměřice horní nádraží,
 - autobusem - Litoměřice autobus. nádraží.
Prezentace bude probíhat v klubovně oddílu 
na Střeleckém ostrově.
Pořádající oddíl kompletně zabezpečuje  

- lodě, pádla, plovací vesty, vyznačení tras 
pro průběh závodu a zajištění hlídek na 
nebezpečných místech nebo křižovatkách, 
rozhodčí, kontroly na trasách, zajištění 
převozu lodí z cíle lodí opět na start.
(Máte-li človíčka navíc, uveďte ho prosím 
též do přihlášky jako rozhodčí pro případ 
nepředpokládané situace).
Závod se skládá ze tří disciplín v pořadí:
 - jízda na kanoi (C2); na klidné nebo tekoucí 
vodě s překonáváním přírodních či umělých 
překážek s kontrolou nebo bez (4 - 6 km),
 - jízda na kole; po lesních, polních nebo ved-
lejších cestách s 1 - 2 kontrolami (10 - 15 km),
 - běh; po lesních, polních nebo vedlejších 
cestách s 1 - 2 kontrolami (3 - 7 km).
Kontaktní adresa organizátora:
Ing. Jindřich Černý, Ph.D., Družstevní 5, 
412 01 Litoměřice, tel.zam.: 224 382 742, 
(36), mob.: 723 853 092,   606 932 282, 
e-mail: cernyj@af.czu.cz;
Přihlášky je možno získat a zasílat elektronickou 
poštou na uvedené adrese. Přihlášky zašlete nej-
později do 30. 4. 2006 na adresu organizátora. 

Za TOM 9939 Delfín Litoměřice 
Jindřich Černý

ÚSTŘEDÍ NABÍZÍ MONITOR
Nabízíme jeden monitor ADI ProVista 15“, 
1024x768 pro potřeby oddílů za ochotu pří-
ležitostně brigádničit na chalupách. Zájemci 
nechť volají na ústředí nebo píší na e-mail 
ustredi@a-tom.cz. Pro monitor je nutno si 
případně dojet na ústředí.

K.R.A. – kratce, rychle, aktuálně
Připravilo v březnu 2006 ústředí Asociace TOM.

Kontakt: Tel. 220 910 314 nebo mobil 724 015 733, 
e-mail: ustredi@a-tom.cz, http://www.a-tom.cz 


